

史上最有才恐怖分子送大礼 中情局接到天上掉下的“大馅饼”

近500个机密人物就这样曝光了

俗话说“一失足成千古恨”，然而一失手也会铸成大错。塔利班发言人艾哈迈迪最近因为不慎失手，把机密邮件列表上的近500名收件人身份公之于众，而想要挽回错误已晚矣。

据英国《每日邮报》近日报道，本月10日，塔利班官方发言人艾哈迈迪收到了来自另一名塔利班发言人扎比穆贾希德的一则新闻稿。不知道艾哈迈迪是走神还是手误，一个“发送”键

按下去，这则新闻稿便转发给了电子邮件地址列表中的所有收件人，收件人的身份随即成了公开的秘密。

这400多名收件人大部分是记者，还有阿富汗某省省长，阿富汗立法委员，一些学者和社会活动家以及阿富汗咨询委员会委员。除此之外，阿富汗军阀、组建了伊斯兰非法武装的希克马蒂亚尔的代表也在其中。

塔利班经常通过邮件发送新闻稿，其中大

部分内容是声称对阿富汗和联军遇袭负责。最近几周，他们增加了电子邮件的发送量，从开始的每周增加几封，到现在每天都在增加，而大部分邮件都是从艾哈迈迪的账户发送出去的。

此前曾有消息称，“艾哈迈迪”这个名字并非真名，其作为塔利班御用发言人，基本通过电话、手机短信和电子邮件与外界沟通，极少接受面对面采访，更不召开新闻发

布会。外界几乎无法确定他在发布消息时所处的地点，也甚少有人知道其相貌。

不过也有知情人士透露，有三四名塔利班成员轮流值班，用这个名字向媒体发布消息。这也许能解释此番电邮地址意外泄露事件的原因：值班员没有使用“密件抄送”功能或许是因为“业务不熟练”。然而失误已经造成，等待“艾哈迈迪”的不知会是何种惩罚。

中新

韩国罗老号火箭可能 29日进行第三次发射

据韩联社报道，韩国教育科学技术和航空宇宙研究院表示，韩国和俄罗斯研究小组19日召开关于韩国首枚运载火箭罗老号第三次发射的技术协议会，就从技术上适宜本月29日进行发射达成共识。

报道称，该日程安排是考虑到对17日从俄罗斯运抵韩国的适配器砌块零部件进行检查等筹备发射所需的时间而决定。

两国研究小组已从本月16日起对罗老号发射体进行电气试验，正在准备罗老号第三次发射工作。

有关部门将于22日召开罗老号第三次发射管理委员会会议，综合检查筹备状况、气象条件、宇航环境后决定具体发射日期。

中新

埃及校车事故遇难幼童每人将 获赔1500美元

死亡人数上升到51人

当地时间17日早晨8时左右，埃及首都开罗南部的艾斯尤特省曼卢特市发生一起火车与校车相撞恶性事故，一辆载有约60名幼童的校车在前往学校途中横穿火车道，因躲闪不及与飞驰而来的火车相撞。据埃及卫生部统计，事故已导致51人遇难，另有17人受伤，遇难者多为4~6岁幼儿园学生，死亡幼童每人将获赔1500美元(约合9400元人民币)。

据埃及卫生部透露，遇难者多为4~6岁幼童，事发时正在前往幼儿园途中，另有3名成年人死亡。据称，事发时，铁道工正在睡觉，火车护栏没有放下。事故现场惨不忍睹，书本、书包和儿童袜子沿着损毁校车附近的铁道散落，尸体残缺不全。一些家长在现场努力搜寻自己的孩子，但许多遗体已无法辨认。警察已将肇事铁道工逮捕。

总统穆尔西17日责成总理、国防部长等官员向遇难者家属提供必要的帮助，并要求相关部门立即着手调查事故原因，严惩责任人。据埃及首相办公室信息，遇难者家庭每户将获得1500美元抚恤金，伤者家庭每户则将收到900美元(约合5600元人民币)补偿。

埃及是一个交通事故多发的国家。据埃及官方统计，埃及每年有6000多人死于各类交通事故，伤者多达4万人，造成的直接经济损失达3亿多美元。究其原因，车况不佳、道路差、设施落后陈旧、民众安全意识淡薄和交通肇事惩罚措施不严等是诱发交通事故的主要原因。

17日下午，埃及大开罗吉萨省瓦哈特公路又发生一起车祸，一辆卡车在瓦哈特公路上与一辆巴士相撞，造成12人死亡，数人受伤。

新华

当小三早晚得付出代价 看，彼得雷乌斯的情人“崩溃”了

美国中央情报局前局长戴维·彼得雷乌斯的情人葆拉·布罗德韦尔向朋友哭诉，称婚外情曝光令她“崩溃”。

布罗德韦尔一名不愿公开姓名的朋友18日说，布罗德韦尔对婚外情带给自己家人和所有涉事人的伤害“深感后悔”，正试图弥补这一切，让生活继续。

那名朋友告诉美联社记者，一些朋友和邻居当天欢迎布罗德韦尔和丈夫、孩子回到北卡罗来纳州夏洛特的寓所，布罗德韦尔颇为感动。过去一个多月，她待在首都华盛顿亲属的住所，不断受到媒体记者烦扰。

布罗德韦尔现年40岁，与彼得雷乌斯同样毕业于西点军校。她曾与他人合著一本自传。为收集素材，她在阿富汗耗费一年时间，“追随”时任美军驻阿富汗部队司令的这名将军。

美国一些执法和安全部门官员14日说，布罗德韦尔在个人电脑中存储“大量”机密信息，正接受调查。多名调查人员以匿名方式披露，她存储的许多文件虽有保密等级，实际已经算不上“机密”。按她的说法，没有从彼得雷乌斯手中获取这些信息。

据《新闻晚报》

▶ 过去一个多月，布罗德韦尔在亲属的住所，不断受到媒体记者烦扰。



奥巴马访问缅甸带着钱

成为首位访问该国的美国在任总统 将提供1.7亿美元援助

美国总统贝拉克·奥巴马19日抵达缅甸最大城市仰光，成为首位访问这一东南亚国家的美国在任总统。

促改革

奥巴马19日早晨在国务卿希拉里·克林顿陪同下抵达仰光，对缅甸作6小时访问。

奥巴马在仰光议会大厦会晤缅甸总统吴登盛，持续大约一小时。会晤中，奥巴马表明美方希望缅甸继续推进政治和经济改革。

“我与他交换这样一种看法，那就是，我认为这只是漫长旅程的第一步。”奥巴马说，“我认为(吴登盛)总统推行的……改革进程能够为缅甸带来惊人的发展机遇。”

引人注目的是，奥巴马这段话没有用英文“Burma”称呼缅甸，而是首次改用缅甸官方国名“Myanmar”。

吴登盛去年2月当选总统。就任后，他推

行政改革和全国和解，美国和欧洲联盟等随后着手放松对缅甸制裁。今年6月底，美国国会参议院批准德里克·米切尔出任驻缅甸大使，米切尔成为1988年以来首位美国驻缅大使。

复援助

与吴登盛会晤后，奥巴马会见缅甸全国民主联盟领导人昂山素季。他随后说，他对缅甸的“历史性”访问标志美缅在两国关系新篇章中迈出“下一步”。

按不愿公开姓名的美方高级官员的说法，奥巴马考虑恢复对缅甸的援助项目。按计划，美方有望2012和2013财政年度给予缅甸1.7亿美元援助。

这名官员在泰国首都曼谷告诉媒体记者：“总统(奥巴马)将宣布，美国重新恢复中断多年的对缅援助项目。”

不过，这名官员说，美方援助力度“会视缅甸政府推行政治改革、全国和解……的进展而定”。

释囚犯

奥巴马到访前一天，缅甸国家电视台报道，政府定于19日释放66名在押人员。这一举动将使过去一个星期获释的在押人员增加至518人。

一名不愿公开姓名的缅甸监狱部门官员和一名获释人员告诉路透社记者，包括政治人士敏埃(音译)在内，最近一批获释人员包含44名与政治相关的在押人员。

一些西方国家和国际组织把释放与政治相关的在押人员与全面结束对缅甸制裁挂钩。

去年10月12日，大约230名与政治相关的在押人员获释。今年1月，缅甸政府宣布，释放651人，包括一些与政治相关的在押人员。

新华社电